



Сотрудники полиции и рыбоохраны предупреждают: сегодня рыбакам нужно оставаться дома

Сейчас - не лучшее время для рыбалки

Полицейские и рыбинспекторы провели рейды по озерам Бердюжского района

На очередном заседании регионального оперативного штаба по профилактике распространения коронавируса было принято решение об ужесточении ограничительных мер. С 00 часов 3 апреля в Тюменской области введен режим самоизоляции.

Большинство тюменцев соблюдает все ограничения, введенные в Тюменской области для предотвращения распространения коронавирусной инфекции, однако ситуация остается сложной и требует более жестких мер.

Об этом сказал в видеообращении к жителям региона губернатор Александр Моор. Глава региона призвал всех жителей быть ответственными и солидарными, беречь свое здоровье и близких.

В законодательство Российской Федерации внесены изменения, и теперь ко всем, кто нарушает режим самоизоляции и предписания Роспотребнадзора, могут применяться административные меры, а при определенных последствиях – и уголовная ответственность, – сказал Александр Моор. – Сегодня органы полиции и Роспотребнадзора обладают всеми необходимыми правами, чтобы остановить человека на улице, задать ему вопрос о целях его пребывания вне места жительства. Закон позволяет привлечь нарушителей режима самоизоляции к ответственности.

С 3 апреля жителям региона рекомендовано не покидать свои дома и квартиры без крайней необходимости. Однако некоторые граждане не понимают важность принятых мер безопасности и по-прежнему в свободное время отправляются, например, на рыбалку на озеро.

Более ста человек рыбачили пятничным утром на минувшей неделе на озере Присельном, что в деревне Нестерово Оку-

невского сельского поселения. На озере поставлены палатки, на дороге – десяток машин, и не только из нашего региона. Здесь же соседи – из Курганской и Омской областей.

Что тянет людей старше 65 лет ранним холодным утром на озеро? Знают ли граждане, что сегодня лучше оставаться дома? С такими вопросами в ходе совместного рейда обращались к рыбакам сотрудники полиции и инспекторы отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области.

– На этом озере в деревне рыбачить не запрещено. Обычно тут собирается много рыбаков – по 200-300 человек, – отмечает Сергей Курков, глава Окуневского сельского поселения. – Но сегодня люди должны понимать, что введен режим самоизоляции – нужно оставаться дома, беречь здоровье, особенно – пожилым гражданам.

Профилактическая работа в этот день началась еще на дороге, у поворота на Присельное. Старший госинспектор Павел Гуляев и участковый уполномоченный полиции ОП № 2 МО МВД России «Голышмановский» Алексей Игнатенко останавливали водителей, беседовали с ними. Те, прослушав информацию, согласно кивали, разворачивались и уезжали.

– Опять не местные – едут из Омска, Тюмени и Кургана, – говорит глава поселения. – Ведь жители села и деревень, в основном, ответственно соблюдают режим самоизоляции. А приезжим и закон как будто не писан – отдохнуть, видимо, здесь в выходные собрались. Но кто гарантирует, что после нашего рейда они сюда не вернутся или не поедут на другое озеро?!

– Как сотрудники отдела охраны водных ресурсов, мы можем только побеседовать с людьми, разъяснить, что сегодня

отправляться на рыбалку небезопасно, – отмечает Павел Гуляев. – Во-первых, люди должны помнить, что в регионе продолжает действовать режим повышенной готовности, а во-вторых, лед на озерах начинает таять, и выходить на него становится день ото дня все опаснее. Надеюсь, рыбаки к нам прислушаются.

На самом озере участковый Алексей Игнатенко не оставил без внимания ни одного человека – подходил к каждому, показывал Постановление Правительства Тюменской области, зачитывал главные положения. Главная рекомендация для всех – оставайтесь дома. Рыбаки слушали полицейского, соглашаясь, что такие меры оправданы. Некоторые уверяли, что не слышали о режиме самоизоляции, и завтра на рыбалку уже не придут.

В Кодекс об административных нарушениях РФ внесены изменения, устанавливающие административную ответственность за несоблюдение самоизоляции при объявленном режиме повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в

зоне чрезвычайной ситуации, – поясняет участковый. – В частности, в главу 20 КоАП РФ включена новая статья 20.6.1, согласно которой к административной ответственности можно привлечь всех, кто нарушает режим самоизоляции. За несоблюдение правил для граждан предусмотрены предупреждение или штраф от одной до тридцати тысяч рублей. Для тех, кто на карантине по предписанию Роспотребнадзора, но нарушает установленный режим, согласно статье 6.3 КоАП РФ предусмотрен штраф еще больше – от пятнадцати до сорока тысяч рублей.

Между тем, пока в течение нескольких часов продолжался рейд, одни рыбаки спешно собирали свои снасти и упаковывали их в машину. Палаток становилось меньше. То ли сознательность и разум в рыбаках возобладала, то ли, как сказал один из них: «Чего сидеть, все равно не клюет!».

– И хорошо, что не клюет. Возвращайтесь домой. Берегите свое здоровье, – призвал граждан Сергей Курков.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Во время режима самоизоляции вы можете покидать места проживания для:

- обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью;
- приобретения товаров в ближайшем магазине – продуктов питания и товаров первой необходимости), лекарственных препаратов в ближайшей аптеке;
- доставки продуктов (медикаментов), иных товаров первой необходимости пожилым гражданам, гражданам, которые по состоянию здоровья в них нуждаются, а также для оказания им иной необходимой помощи;
- следования к месту (от места) осуществления деятельности (работы);
- выгула домашних животных на расстоянии, не превышающем 100 метров от места проживания (пребывания);
- выноса отходов до ближайшей контейнерной площадки для сбора ТКО.

#ЛУЧШЕ ДОМА

Даниил Сехниаидзе: «Берегите друг друга»

Даниил Иванович СЕХНИАИДЗЕ, Почетный гражданин Бердюжского района, хирург с 40-летним стажем:

– Весь мир оказался под угрозой нового, неизученного вируса. К этому заболеванию у людей нет иммунитета, нет прививок и вакцин. Коронавирус не щадит никого – болеют пожилые, молодежь, есть случаи, когда в больницу с таким диагнозом попал малыш, которому еще нет и года. Вирусологи, инфекционисты изучают, исследуют вирус. Как отмечают врачи, иммунитет может появиться в лучшем случае через год, как и лекарство. Сейчас в целом по стране, в регионе предпринимаются все меры, чтобы затормозить быстрое распространение вируса. Сегодня для всех есть четкие рекомендации – оберегать себя и окружающих. Я с первого дня соблюдаю самоизоляцию и призываю всех сельчан последовать моему примеру, быть ответственными и разумными.

Я считаю, что подобная ситуация – это уникальное явление для мира. Для того, чтобы избежать негативных результатов, нужно сделать все то, что рекомендуют специалисты. Крайне важно замедлить темпы развития эпидемии для того, чтобы медицина смогла справиться с тем



количеством больных, которое поступает в больницы. Чтобы значительно уменьшить количество заболевших, необходимо оставаться дома, в первую очередь, это касается пожилых людей. И от действий каждого из нас, от нашей сознательности и порядочности зависит, как быстро справимся с этим опасным заболеванием. Сегодня не надо полагаться на русское «авось» и думать, что нас этот вирус может обойти стороной. Прислушайтесь к рекомендациям врачей – будьте дома, не создавайте проблем и опасности для окружающих нас людей.

Самоизоляция для меня – новые возможности. Общаюсь с близкими и друзьями по телефону, больше времени уделяю чтению, готовлюсь к началу садового сезона – сею рассаду. Дома всегда есть немало дел, которые мы раньше откладывали, а сейчас как раз можно ими заняться и столько всего полезного переделать. Главное – помните, сейчас нужно особенно следить за здоровьем и ни в коем случае не злоупотреблять спиртными напитками. Всем односельчанам, читателям «районки» желаю здоровья. Не оставайтесь равнодушными, берегите друг друга!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива редакции

Идет прием заявок на конкурс «Доброволец России – 2020»

Федеральное агентство по делам молодежи совместно с федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский центр гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи» и «Ассоциацией волонтерских центров» проводит Всероссийский конкурс «Доброволец России – 2020». Стартовал он 3 марта 2020 года.

В рамках конкурса поддерживаются проекты представителей добровольческих, некоммерческих организаций и объединений, инициативных групп в возрасте от 8 лет, а также участников трудовых коллективов, общественных или государственных организаций, имеющих свою социальную инициативу, которая оказывает влияние на повышение качества жизни граждан, решение социальных проблем в различных сферах.

Прием заявок продлится до 30 апреля. Участники получают возможность подать на Конкурс свои социальные проекты в 14 номинациях. Регистрация участников осуществляется в единой информационной системе «DOBRO.RU» в разделе «Конкурс».

Даты проведения всех этапов конкурса могут быть скорректированы в связи с неблагоприятной обстановкой, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Режим самоизоляции продлен до 30 апреля

Губернатор Тюменской области подписал изменения в постановление «О введении режима повышенной готовности». Документ опубликован на портале правовой информации.

Запрет на проведение любых массовых мероприятий в регионе продлен до 30 апреля. По-прежнему будут закрыты ночные клубы, кинотеатры, детские игровые комнаты и развлекательные центры, кальянные. Граждане старше 65 лет до 30 апреля должны соблюдать режим самоизоляции.

Все образовательные учреждения региона, за исключением детсадов, до указанного дня продолжают дистанционное обучение, а обучающиеся из малоимущих семей и с ограниченными возможностями здоровья будут получать продукты наборы.

Поездки школьников, творческих, спортивных коллективов в другие муниципалитеты, регионы или страны отменяются.

Вахтовики, как и граждане, приехавшие из-за рубежа, теперь обязаны уведомлять Роспотребнадзор о своем прибытии в регион. По возвращении они должны сообщить о себе на горячую линию по тел.: 8-800-234-35-22 и самоизолировать в квартире, доме или на даче на 14 дней – не выходить из дома, исключить посещение места работы, учебы, иных общественных мест. При появлении первых респираторных симптомов незамедлительно вызвать на дом врача.

Работодатели в обязательном порядке должны обеспечи-

вать дезинфекцию помещений, проверять температуру у сотрудников, обеспечить офисы антисептиками. Подобные требования прописаны для владельцев транспортных предприятий, осуществляющих пассажирские перевозки и руководителей управляющих компаний, обслуживающих жилой фонд.

Деятельность торговых центров, предприятий розничной торговли приостановлена до 12 апреля. Продолжают работу аптеки, магазины с товарами первой необходимости, а так же зоомагазины, интернет-магазины и предприятия розничной торговли, осуществляющие дистанционную торговлю, без доступа посетителей в торговый зал. Рестораны, кафе могут работать только на вынос и доставку по заказам.

До 12 апреля продлен запрет на посещение парков и скверов.

Районный штаб работает в ежедневном режиме

Какие дополнительные меры предпринимаются для недопущения распространения коронавируса в Бердюжском районе – об этом говорили на заседании районного штаба.

– Составлен список людей, которые работают вахтовым методом, и сейчас возвращаются в район. Будем отработывать слюдми – 14 дней они должны провести дома в самоизоляции. Из числа граждан, приехавших из-за рубежа, на карантине у нас остаются три человека. Необходимые анализы были взяты, признаков заболевания у людей не обнаружено, – сказала заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Шпакович.

Покупки и учеба – дистанционно

В ежедневном режиме в районе работает диспетчерская служба комплексного центра. Работники уже приняли более ста заявок от населения Бердюжского района. Волонтеры принимают заказы на доставку продуктов и медикаментов. До 12 апреля закрыты торговые точки, за исключением магазинов с товарами первой необходимости и аптек, запрещено посещение парков. В райцентре многие магазины строительных материалов, автозапчастей, кафе перешли на дистанционный формат работы – готовы при необходимости принять заказ по телефону и доставить товары и готовые блюда на дом. Конечно, при строгом соблюдении всех санитарных правил.

С 6 апреля школьники района приступили к дистанционному обучению. Первую неделю у них будут проходить период апробации обучающей плат-

формы – педагоги проведут по несколько уроков в день. А для малышей по-прежнему работает дежурная группа на базе детского сада «Малышок».

Предприятия ЖКХ – без сбоев

Сегодня все организации жизнеобеспечения работают в прежнем режиме:

- заявки на вывоз ЖБО – 2-15-59;
- аварийная бригада коммунального предприятия – 2-17-20;
- районные электросети: 2-15-88;
- газовый участок – 2-13-91 или 04.

По всем вопросам или в случае аварии звоните диспетчерам по указанным телефонам.

Почтальон принесет посылку на дом

В период неблагоприятной эпидемиологической обстановки клиенты Почты России в Бердюжском районе могут заказать доставку на дом всех оплаченных почтовых отправлений.

Чтобы получить почтовое отправление, которое находится в почтовом отделении, необязательно идти за ним самостоятельно. Почтальоны могут его доставить на дом. Оформить доставку можно в мобильном приложении Почты России или на сайте компании pochta.ru. Доставку отправок весом до 2 кг граждане могут заказать по телефону контактного центра Почты России 8-800-1-000-000.

Юлия МИХАЙЛОВА

Рекомендуемая профилактика коронавируса (COVID-19) в организациях



РАЗРАБОТАТЬ ГРАФИК ВЫХОДА персонала на рабочее место малыми группами в целях исключения скопления людей в местах входа



НЕ ДОПУСКАТЬ К РАБОТЕ персонал с признаками респираторного заболевания (входная термометрия)



РЕГУЛЯРНАЯ ОБРАБОТКА поверхности антисептиком



ДЕЗИНФЕКЦИЯ ВОЗДУХА (рециркуляторы воздуха, УФ-облучатели бактерицидные), регулярное проветривание помещений



СОБЛЮДЕНИЕ МЕР ГИГИЕНЫ: частое мытье рук мылом или протирка их по индивидуальным заказам



ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ЗАРУБЕЖНЫХ КОМАНДИРОВОК исключить или уменьшить поездки своих сотрудников в другие страны

Инфографика Валерии Панфиловой



По информации из штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», в дежурную часть отделения в течение марта доставлялось 52 (!) человека, из которых семь – за административные правонарушения, остальные – по подозрению в совершении преступления.

За руль – только трезвым!

29 февраля на трассе Бердюжье-Армизон сотрудниками госавтоинспекции был задержан мужчина, управлявший автотранспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Ранее он уже был лишен водительских прав за подобное правонарушение. 3 марта на нарушителя правил дорожного движения заведено уголовное дело. Ведется следствие.

Еще один подобный случай 24 марта произошел в селе Истошино. И этот любитель покатайтесь в состоянии алкогольного опьянения также привлекается к уголовной ответственности.

Всякому терпению приходит конец

Вот и у жительницы села Бердюжья тоже, наверное, оно лопнуло. Да и в самом деле, сколько можно?

Муж, приняв на грудь горячительных напитков, неоднократно устраивал ей пьяные разборки, угрожал расправой, даже демонстрировал в руке нож. Последняя ссора произошла 2 марта. Муж не только скандалил, но и ударил жену. Дело передано в суд. И теперь домашний дебошир будет отвечать по закону.

Без забора, без запора не спасешься от вора

Этот случай произошел 21 февраля, а пропажу обнаружили только в марте, тогда и было возбуждено уголовное дело. Из гаража одного индивидуального предпринимателя из Старорямово были украдены электроинструменты. Личность вора пока не установлена. По данному факту проводится проверка.

14 марта в один из домов в Истошино проник вор, который, действительно, брал все, что видел: телевизионную приставку, фотоаппарат и много других вещей. Личность ворюшки не установлена, ведется следствие.

Подобный случай произошел и в Бердюжье 30 марта. Из квартиры по улице 8 марта были похищены сотовый телефон и деньги. Следствием проводится проверка.

Очевидно, так решил один гражданин, который 11 марта похитил металлический контейнер для мусора, установленный на улице Западной в райцентре. Следствием проводится проверка.

Материал подготовила Ольга ЯКОВЛЕВА

ПОДПИСКА-2020

Выписать газеты и журналы можно не выходя из дома

С 1 апреля стартовала подписная кампания на 2-е полугодие 2020 года. Оформить подписку на любое из 5 тысяч печатных изданий можно онлайн без посещения почтового отделения: в мобильном приложении или на сайте Почты России podpiska.pochta.ru.

Навигация на сайте позволяет настроить фильтры изданий по теме, алфавиту, названию в поисковой строке, в процесс подписки займет всего несколько минут. В каталоге Почты России можно найти глянцевые журналы, бизнес-газеты, периодику для детей, развлекательные, профессиональные, отраслевые и другие издания, которые будут доставлены в почтовый ящик. Услуга действует во всех регионах. На 2500 изданий, рекомендованных Экспертным советом по региональным СМИ, предоставляется скидка в 25%. Скидка на эти же газеты и журналы, предоставляемая подписными агентствами, составляет 20%.

Оформить и оплатить подписку также можно у почтальона через

мобильные почтово-кассовые терминалы, специалиста можно вызвать по бесплатному телефону контактного центра Почты России: 8-800-1-000-000.

Подписная кампания продлится до середины июня. Стоимость доставки и тарифы на магистральные перевозки для издателей сохранятся на прежнем уровне.



Окуневский почтальон Галина Гриценко приносит в дом жителям и новости, и пенсии

На второе полугодие 2020 года цена на районную газету «Новая жизнь», если вы подписываетесь на почте, – 600 рублей 80 копеек, на три месяца – 300 рублей 40 копеек, на один месяц – 100 рублей 15 копеек. По-прежнему «районку» можно выписать в редакции. Стоимость на полугодие – 300 рублей, на месяц – 50 рублей. Только газету по средам и пятницам после 10 часов вам нужно будет забирать самостоятельно.

Кроме того, Почта России продолжает благотворительную акцию «Дерево добра». В преддверии празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне любой может подарить участникам и ветеранам войны подписку на их любимые журналы и газеты. Присоединиться к акции можно на сайте podpiska.pochta.ru/derevo-dobra. Подарить подписку на познавательные, досуговые газеты и журналы можно и подопечным домов престарелых во всех 85-ти регионах России.

Пресс-служба АО «Почта России»
Фото Сергея Чекунова

ДЕТСТВО, ОПАЛЕННОЕ ВОЙНОЙ

Лихая им досталась доля

Валентина Анисимова и Эльза Григорьева отметили 90-летний юбилей



Валентина Анисимова: «Дети и внуки рядом, и поэтому я по-настоящему счастлива»

Персональное поздравление Президента России Владимира Путина получила труженица тыла Валентина Романовна Анисимова, проживающая в селе Полозаозерье. 19 марта она отмечала 90-й день рождения.

Поздравление Президента России, цветы и памятный подарок юбиляру вручила Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения Бердюжского района.

Вместе с ней Валентину Романовну пришли поздравить глава Полозаозерского сельского поселения Алексей Коваленко и председатель Полозаозерской ветеранской организации Ирина Андреева. Жизнь не баловала Валентину Романовну, как, впрочем, и всех детей того грозного во-

енного лихолетья. Они рано выросли и наравне со взрослыми трудились в поле, на фермах, на заводах.

Когда началась война, 11-летняя Валентина жила с родителями в Истошино. Отца в самом начале войны забрали на фронт, оттуда он не вернулся – погиб на полях сражений. Мать осталась с четырьмя детьми на руках. Поэтому Валентина, чтобы помочь матери прокормить младших братьев, пошла вместе с ней работать в колхоз. Трудилась на разных работах.

В 1947 году тетя увезла Валентину в город Березовск, где устроила ее на работу санитаркой в роддом. Кто знает, может быть и осталась бы Валентина в городе навсегда, но заболела мама, и Валя вынуждена была через полтора года вернуться на родину.

В 1951 году она вышла замуж за Аркадия Анисимова. Он трудился трактористом в колхозе «Путь к коммунизму». Она переехала к мужу на родину в Полозаозерье, где и проживает до сих пор.

Супруги Анисимовы всю жизнь добросовестно трудились, за что получили заслуженные награды. Аркадий Иванович удостоен ордена «Знак Почета», Валентина Романовна – ветеран труда, награждена многими юбилейными медалями.

Сейчас Валентина Романовна живет одна, но рядом дочь и сын, помогают ей во всем. Часто в гости к бабушке забегают внуки. Их у Валентины Романовны пятеро, есть и восемь правнуков. Она окружена заботой и вниманием близких, и поэтому по-настоящему счастлива.

В марте отметила 90-летний юбилей жительница села Бердюжья Эльза Христиановна Григорьева.

Когда началась война, ей исполнилось 11 лет. В многодетной семье Эльза Кехтер была самой старшей, потому на ее плечи легла вся забота о младших братьях.

Их семью, как и многие семьи поволжских немцев, в 1941 году депортировали в



У Эльзы Григорьевой вся жизнь прошла в труде

далекую Сибирь. Так они оказались в Бердюжье.

Отца Эльзы Христиановны в январе 1942 года забрали в трудовую армию. А 8 августа этого же года пришла на него похоронка. Умер Христиан Григорьевич в день своего рождения.

Мать и дети вынуждены были искать работу, чтобы

прокормиться и не умереть с голоду.

– Мама вынуждена была пойти на работу, – рассказывает дочь юбилярыши Наталья. – Она вспоминала, как вечером, бывало, уйдет на работу со старухами, насобирает где-нибудь пшеничных зерен, нажарит их и поест с водой. Практически всю войну семья скиталась по квартирам, своего жилья не было. Получилось так, что за один год пришлось сменить шесть квартир, пока семья не получила свое жилье.

Вот так, с раннего детства и до ухода на пенсию, вся жизнь Эльзы Христиановны прошла в работе – на производстве, дома.

– Мама сначала трудилась на кирпичном заводе, но работа там была тяжелая, так как практически все приходилось делать вручную. Мама устроилась на хлебозавод, а перед уходом на заслуженный отдых работала на маслозаводе.

Приходилось много трудиться и по дому, так как в семье Григорьевых было пятеро детей, всех нужно было накормить, отправить в школу, а еще за огородом следить, да и хозяйство держали всегда.

Тяжелое, голодное и холодное детство сказалось на здоровье Эльзы Христиановны. Но сегодня за ней бережно ухаживают дочери, которые живут рядом.

С юбилеем вас, Эльза Христиановна! Живите долго на радость своим детям, внукам и правнукам.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото из семейного архива и Сергея Чекунова

5 важных правил онлайн-шопинга

Как не прогадать, покупая с огромными скидками

Не покупай только из-за скидок

Низкая цена – это всегда приятно, особенно если ты видишь, сколько вещь стоила изначально (по крайней мере, по версии этого интернет-магазина). Но покупать только из-за низкой цены не стоит – несколько раз подумай, действительно ли тебе нужна эта вещь, или привлекла скорее большая скидка.

Если ты покупаешь одежду, составь несколько образов с новинкой и уже существующими у тебя вещами и убедись, что повод выгулять наряд найдется не один. Покупать свадебное платье только потому, что оно очень красивое и недорогое, а свадьба когда-нибудь точно случится, – не лучшая идея.

Сравнивай цены

Если ты решила на значительную покупку, стоит поискать товар в нескольких магазинах и сравнить. Только по ценнику судить неправильно – поищи промокоды, вычитай цену со всеми акциями и добавь доставку (не все магазины даже сейчас предлагают бесплатно привезти покупку с курьером).

Заказывай в проверенных местах

Далеко не каждый хочет заключить с тобой выгодную сделку и



сделает все возможное, чтобы обе стороны остались довольны. Так что делать заказ лучше в проверенных магазинах – прежде чем заплатить, поищи отзывы не только на товар, но и на продавцов.

Перепроверяй корзину перед оплатой

Прежде чем переходить к оформлению заказа, еще раз проверь корзину. Во-первых, уточни, действительно ли там лежат только нужные вещи. Во-вторых, перепроверь размеры

и количество каждого товара. Если ты напутала с техникой или, например, с платьями, магазин примет у тебя лишнюю вещь, а вот носки или нижнее белье вернуть не удастся.

Помни о возврате

Самое главное – не забывать, что большинство товаров ты можешь вернуть. Это касается не только брака. Одежду, которая не подошла по размеру (или ты внезапно поняла, что вещь не подходит к твоему гардеробу и вообще тебе не нравится), тоже

можно отдать назад. Самое главное – сохрани бирки (и наружные, и внутренние) и проверь сроки возврата. Многие онлайн-магазины их сейчас увеличили, так что ты можешь спокойно дожидаться, когда самоизоляция закончится.

Кстати, вернуть нижнее белье в нашей стране все-таки можно – но только в том случае, если оно пришло с браком. А вот неправильный размер (выбранный тобой) или неподходящий цвет не дает тебе права на возврат товара.

По материалам интернет-изданий

Встречаем светлый праздник – Пасху

Пасха в 2020 году отмечается 19 апреля. Это главное событие года для православных христиан. Полное церковное название праздника – Светлое Христово Воскресение. Торжество приурочено к воскресению Иисуса Христа после распятия.

Пасха – переходящее событие. Ее дата исчисляется по лунно-солнечному календарю. Праздник отмечается в ближайшее воскресенье после первого полнолуния, которое случается после дня весеннего равноденствия. Дата приходится в период от 4 апреля до 8 мая по новому стилю.

Пасхе предшествует Великий 40-дневный пост, во время которого постящиеся воздерживаются от алкоголя и пищи животного происхождения. В Светлое Христово Воскресение начинается Разговение. Верующим разрешается употреблять скоромную пищу, красное вино. Хозяйки накануне готовят праздничные угощения. Традиционными блюдами являются холодец, домашние колбасы, сало, запеченный молодой поросенок, гусь, фаршированный яблоками, пироги с мясной и сырной начинками. На праздничной трапезе центральное место занимают куличи, творожные пасхи, крашеные яйца. Яйца окрашивают искусственными или природными красителями, наносят на них рисунки и пасхальные приветствия. Традиционным цветом является красный.

Хозяйки застилают праздничный стол новой белой скатертью, с вышивкой на пасхальную тему. В центре размещают блюдо с самой большой и красивой пасхой и яйцами вокруг. На стол ставят цветы и зажигают свечи. Начинать трапезу необходимо с продуктов, освященных в церкви.

Кулич – хлебный символ Пасхи, незаменимый атрибут светлого христианского праздника. Выпечка кулича и его освящение в церкви – один из самых древних христианских обычаев, сохранившийся и до наших дней. У каждой хозяйки есть свои хитрости выпекания вкусного кулича, которые традиционно передаются из поколения в поколение, от матери к дочери.

На Пасху христианам запрещается заниматься тяжелым физическим трудом. Хозяйки стараются накануне завершить все приготовления на кухне, чтобы в день праздника быть свободными от домашних хлопот. В этот день не рекомендуется грустить, ходить хмурым, грубить, ругаться с близкими людьми, жадничать. В Светлое Воскресение Христово нельзя отказывать в милостине или помощи нуждающимся.

По материалам интернет-изданий



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Прогноз погоды						Информация предоставлена www.meteonovosti.ru			
Четверг, 9 апреля		Пятница, 10 апреля		Суббота, 11 апреля		Воскресенье, 12 апреля		Понедельник, 13 апреля	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
-7°	0°	-4°	+2°	-1°	+7°	+1°	+7°	+3°	+5°
749 мм	755 мм	757 мм	757 мм	756 мм	756 мм	754 мм	752 мм	748 мм	748 мм
82%	86%	91%	99%	89%	93%	80%	84%	75%	89%
7-15 м/с	7-12 м/с	5-10 м/с	5-9 м/с	4-8 м/с	5-10 м/с	4 м/с	5 м/с	6 м/с	3 м/с
ЮЗ	ЮЗ	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	ЮЗ

Календарь народных примет

11 апреля – Березенье. Праздник березы, Марков день. Какая погода в этот день, такой она будет и на Харитона (11 октября).

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

Главный редактор
Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора (Е.Ю.Ледакова) 2-22-73, редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь».
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1565. Заказ 29. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 7.04.2020 г. в 11-00, факт. - 7.04.2020 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 7.04.2020 г.

Редактор
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.